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Telephone s REGENT 0909.  Telegraph : FOSTERDOM, LONDON.

| / PALL MALL.

A CATALOGUE

7 el China ¥

A COLLECTION OF FINE CHINESE HARD STOXNE
CARVINGS
(The Property of a Gentleman).

Cur Grass, SiLvEr axp Pratep ArTicLeEs, Books, BronzEs,
Inpiax axp Persiax Carpetrs, (Locks AND CANDELABRA, AND
CaBiNET OBJECTS.

ALSO

Decorative FFurnituve

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION,

BY

MESSRS. FOSTER

(Established 1810.)

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.J],
(Jn THURSDAY, 26th JULY, 1928,

AT OME 0'CLOCK PRECISELY.

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the
" Auctioneers, Messrs. Foster, 54, Pann MaLL.

SAMUEL STEPHEN, LTD. NORWOOD, LONDON, SE.18.



CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buver; and if any dispute
arise between two or more bhidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or not,
as the auctioneer may decide, who is also to regulate the
biddings and be the sole arbiter. The vendors reserve
the right of bidding by themselves or agent, and of with-
drawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in Lheir names and places of abode,
and to pay down, if required, 5s. in the £, or more, In
part of payment, or the whole of the purchase-money,
in default of which the lot or lots so purchased to be imme-
diately put up again and re-sold.

"THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of descrip-
tion, the day after the sale; Messrs. FosTER not being
responsible for the correct deseription, genuineness, or
authenticity of any lot.

FOURTH,—To prevent inaccuracy in delivery and inconvenience
m the settlement of the purchases, no lot can be transferred,
nor can any lot be removed during the time of sale; each
buyer must pay for the whole of his purchases before any
lot is removed.

FIFTH.—AIll lots uncieared within the time aforesaid may be re-sold
by public or private sale, when or where the vendors think
proper, without notice to the defaulter ; and the deficiency
(if any) and the expenses attending such re-sale, and
any other loss the vendor may sustain, shall be made
good by the defaulter, but this cendition is without preju-
dice to the vendor enforcing the purchase, whether a deposit
has been paid or not.

NoTE.-— All lots remaining uncleared, by either Vendors or Purchasers
beyond three days from the day of sale will be subject to a charge
af 2s. 6d. each per week for warehousing from the day of sale.
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CATALOGUE

Ox THURSDAY, T 26Ttn JuLy,

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.

MISCELLANIES.
LOT §
1 A Naples china casket, a china oblong tray, painted in .‘2{’;}'
flowers, 12 other pieces, and 6 pieces of glass ¥ S
2  An 8lin. Staffordshire female figure and child, a Crown 7:___
Derby eup and saucer, and 5 other picces /4
8 Cut Glass. 'T'wo water jugs, a pair of decanters, and a decan- / -
ter and stopper with cut belt .
4 Cut Glass. A jug, another, Tlin. high, a cream jug, and 5
other pieces
5 An engraved claret jug and 4 goblets, 4 Bohemian wine f

glasses on coloured stems, and 8 other pieces £9
6 An old Sheffield 3-hole spirit stand and 8 diamond cut ¢
decanters and stoppers, a plated 3-hole decanter stand, /=~ . &

and 8 decanters

An Oriental bowl, ormolu mount, with chased boy terminal -
handles, on circular base, chased in mermen and mer-9
maids, ete., 113in. high {

8 A French poreelain circular dish, decorated in Watteau 5 7
o : : e F e 7
figures, on chased ormolu tazza mount, 14in. high /

9  Oriental. Two teapots and covers, a plate, enamelled in )

=1

figures, and 33 other pieces S
10 Oriental. A 2-handled bowl and cover, a Tlin. vase, a 4in.
tankard, a bowl, a pair of plates, enamelled in coats of ; "
arms, 2 others, and a Canton teapot and cover .
11 A pair of china figures, 6in. high, 8 others, a small brown * Jl,r” -

ware jug, and an essence bottle in pierced silver case ;
12 A Wedgwood blue jasper 3-handled mug, an Old English
teapot and eover, painted in river scenes and blue lines, f...-u- =
_ % Newhall bow! and a cup and 2 saucers, and other /

picces
)-r 13 Dresden oblong inkstand and ink and pounce pot, painted
in soldiers on'a blue ground and gilt, a 4in. Crown Derby

vase, painted in view, and 17 other pieces
14 An Oriental plate, enamelled in figures in colours and gilt, » .~
a pair of plates, painted in exotic birds in the Chelsea r”'T‘:“
taste, and 10 other specimen plates, various 16 =
15 Part of a china tea service, painted in gilt, 21 pieces, and Y. &

plates, various
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16 An Old English mahogany and beaded satinwood tea caddy, .,
a walnut and tulipwood banded tea caddy, and 2 others .'--~;-f15

17 An Oriental circular dish, enamelled in phoenix bird, petunia,
cte., in colours, 14in. diam., a 17in. Nankin octagonal 6 :
shas,ped dish, another, smaller, and a drainer

18 A Spode oval dish, Oriental decoration and gilt, 19in. and é
21in. wide, 3 others, a 10in. china vase, purple and gilt, ¥
and 2 other picces

19 Two Cloisonne enamel bowls, 3}in. high, a pair of Old Eng-
lish lacquered decanter stands, a plated eruet stand and jf y
7 cut bottles, a plateéd circular salt cellar, and 2 other

pieces y
An 11in. biscuit vase, encrusted in flowers, an Oriental vase, / -f: e

and 15 other pieces
Twenty-five Old Epglish and ﬂ{i]{‘l *u.l.llLE"l‘E and ﬂ r.h !E;
pieces \Jlﬂz\l' (134 "s\m* Ung

A large quantity of cut lass prismatic drops, chandelier, 2 /7
dishes, ete. cry / E
A set of 8 plated melon shaped dish covers, in sizes, 2 others | -
with gadroon edges, and one plain, all with shifting 5 /
handles
24 Plated. A pair of 9in. candlesticks, a pair of old Sheffield ryd
piano candlesticks, a pair of old Sheffield chamber /é/-

candlesticks, and one other gl L
25 Old Sheffield. A 2-hole eruet stand, a wine funnel, a bottle .

stand, and an 8lin. tray with pierced gallery ,—"'d‘-,.-’-, - -
26 A pair of 11in. plated entree dishes with gadroon edges (no :h:':i'. f..-

handles) o

27  Plated. A 19in. cup and cover, chased with figures, an 18in.
brass 2-handled oval tray, an oblong dish cover, an /25 —
engraved mug, a beaded chamber candlestick, and a stand

28 Plated. Five toast racks, and 8 breakfast cruets et ) -
29  Plated. A pair of asparagus tongs, 4 skewers, and a lampf .{-’ ;
blower o

30 Seven silver-handled knives, 2 knife handles, 2 butter
knives, 2 snuffers, a pepper pot, 4 ormolu vase- shuped 7
mounts, 2 brass spoons, and 7 other pieces 7

31 A pair of 114in. Oriental vases, enamelled in phoenix hm:ls
petunias, ete., in colours, and another pair, decorated in_~
fish, 10in. high '

82 A pair of 8}in. hexagonal shaped Oriental vases, enamelled /i s
in colours on a vellow ground, and a pair of 84in. bulbous 4/:’“
bottles, enamelled in birds, rocks and prunus blossom

83 An Oriental part glazed pottery ligure of a man, 8in. high, / el
a Chinese porcelain group of 2 figures, part turquoise '/
glazed, wood stand, and an 8in. vase, enamelled in
figures, and cover

—



41
12
43
4
45

46
47
48

62
63
64
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P S
A bordered Turkey carpet, 15ft. by 10ft. 6in. > d '
An antique silk needlework panel, 6ft. long 2¢
An antique Spanish silk needlework panel, with scrolls,

foliage and horses in coloured silks, and birds, 6ft. long ™

;o
3

A Chinese silk needlework kimono, lined in silk P g " 4

A carved ivory set of chessmen, in bow, and chessboard P

A Dresden figure of a boy, another of a girl, a Dresden’
cream jug and cover, and a Staffordshire group of boy
and girl

An Italian mirror, erown shape. in gilt frame, and a Georgian
convex mirror in gilt frame

CUT GLASS.

o
r

-

)
J
—y

/

&/~

8 7
A pair of trumpet shaped vases, on cireular bases, 12in. high ...-“"fnr_’.""l,.rr <
A

A set of 3 decanters with mushroom stoppers £t

A set of 12 blue glass tumblers, 6 wine glasses and a jug o
A 9in. tazza biseuit barrel, and an 8lin. vase

A set of 3 circular bowls, 9in. diam., and a tazza bowl, 8in./

high .
Three jugs. various /9 -
A set of 12 tumblers ¢ ,
An engraved decanter and stopper, 2 engraved plates, a set

of 7 wine glasses, decorated in cockerels, and another

set of 5
An 8in. square shaped bowl, and a 10in. vase 26/ -

r g

i
e e

i

-

I
L E=f

8o/ — Kaohte

An 8in. circular bowl with shaped edge, and a pair of”8in. 25 4

trumpet shaped vases

An 8in. boat-shaped bowl, and a pair of ewers ,.:i:_.c,: 7 Ket
A set of 12 amber glass finger bowls and stands T 7

A pair of T{in. tazza honey jars and covers, on square bases

Four circular bowls, 8in. diam. 222/ Neeid

A 9in. circular bowl and a trumpet-shaped vase, Sin. high
on eircular base

-

=

o

o7~

(7

il

A set of engraved table glass comprising 12 goblets, 12 wine -;; 5{‘

glasses, and 12 liqueur glasses

A 9in. tazza bowl, and a pair of 7}in. trumpet shaped vases [/

Two circular bowls, 8in. diam., and an 8in. vase i
. . : . S : f
Two pairs of china figures, 8in. and 5in. high  Se/7

Another set of 4—The Seasons, 5}in. high e 0

Another pair—Musicians, 6in. high, 1 other pair, on sqlare

base, 83in. high
A skeleton clock glass shade and stand

A 10in. Waterford cut glass dish So7

A Chinese flat-shaped vase, enamelled with dragon, fitted for
electric light with silk embroidered and crochet shade

..'f
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65 A powder blue vase with gilt pencillings, fitted for electrie

light and silk shade o/~
66 A tea leaf green ware vase, fitted for electrie light, and 2 wood

table lamps [ AR
67 A set of 12 Peking enamel trays in case =77 (

68 A jade flowering plant in Nankin blue on white jardiniere /5
69  An Empire porcelain fruit stand, and a metal miniature show

n-

cabinet, enclosed by 2 glazed doors L&~
70 A lacquer 2-tier stand, and a mahogany wine mh‘.le, with
marble top on pillar and tripod e

71 A Staffordshire china tea service, Chinese trmwfﬁr decoration |
of flowers, 45 pieces, and part of a Bloor Derby dessert’ ©
service, 4 pieces

A mahogany pole fire sereen with octagonal panel /.,

A 18}in. Japanese dish, blue on white, an 11in. crackle dish,
decorated with figures, 2 Satsuma vases, a pottery vase, *
and a blue ware parrot

74+ A pair of Minton ornaments with figures of children in the
white, 8 Davenport tazza dishes, 8 Chamberlain’s
Woreester plates, and a Wedgwood dish
75 An embossed copper mug, a Benares beaker, a box and cover,
a copper beaker, and 8 other pieces
76 An 8in. bronze elephant with 2 figures, a bronzed figure
candlestick, another of a child and goat
77 Four old English engraved port glasses, 5 other pieces of
glass, and 3 papier mache trays
78 A pair of blue and gilt glass lustres with prismatic drops
79 A Minton china dessert service, blue and gilt border, 66 pieces
80 A pair of mandarin 2-handled vases and covers, enamelled
" with figures in colours, framed in blue on a scale pink
-ground, with kyvlin tops, 18}in. high
81 A set of 4 opaque glass figures of the Seasons, each %in. high :

JA 10}in. Italian gilt and painted wood ecasket, carved in vf?

pamnls of figures, animals and floral seroll

‘A 10}in. bronze and enamel casket with 16 figures in relief

af Byzantine design

84‘ A box of old Dutch tiles

A pair of china salt cellars, decorated with coats of arms

A Korean brass pricket candlestick, fitted as a floor lamp
and silk shade

]

~F =3
=]

a native club

A large telescope by T. Cooke and Son, York

A d-valve wireless set and loud speaker

A hand ecamera, an enlarger, and sundry printing frames and
photographic appliances

A Ceylonese painted devil mask WJ
A South Sea Island native food bowl, a tapioca pounder, and



T

92 A Chinese bronze koro and cover, surmounted by a koro, 2]
18in. high g‘
983 A Japanese black and gilt lacquer luncheon carrier and
carver stand
94 A 14in. Oriental Celadon crackle wvase, decorated with ,
dragons, 3 other large china vases, and a Sevres vase, 2'5";} g
fitted for electric light
95 A pair of silver backed hair brushes, a clothes brush, a cut § 7/
glass vase with metal mount, a painted opal glass vase, "'"f: =
and a lamp stand
96 A set of 4 silver salt cellars and a spoon, and a pair of silver
shell salt cellars and spoons in cases all at 2 -"ff
97 A Davenport dessert service, comprising a ﬂ(‘IltI’("l}lct"E g f
dishes, 2 sucriers, covers and stands, and 18 plates C(J St ;(
98 Three Oriental bowls, 8 saucers, 2 cups, and a btaffmda;lnre{"
teapot and cover o) /
99 Three miniature portraits of ladies /- L
100 A pair of 5}in. old Sheffield candlesticks, on oval bases, and :
an Indian alabaster bull
101 A pair of blue glass mugs and a Bohemian pink and gilt = 7

I-"
!

vase, painted with flowers ’ G_-’ e
102 A mahogany miniature chest of 8 long and 2 short drawers, 5
and another of 4 long drawers ey

108 A japanned tea tray, painted with Chinese figure g

104 A French garniture de cheminee, comprising a clock in
marble case with ormolu figures of boys and surmounted _ =
by an ormolu urn, 38%in. wide, and a pair of lily light “1."\
candelabra supported by ormolu figures of boys on <07 0
marble bases; 45%in. high, by Manier, Paris -

An Italian bronze figure of mau sharpcnmg a knife on a

whetstone, 13in. high ~
.Fm Italian gilt bronze figure of :T"ﬁgn".w‘-t: snidlcr l]'ll square é
base, Tin. high, and ebonised plinth XO
1064 A Britannia metal tea and coffee set of 4 pieces 'ﬁ/
1068 A pair of French cornucopiae vases, painted in flowers{ green .ﬁ:f_a
and gilt, 2 Dresden plates, and 33 other pieces
106c A Wedgwood plaque, 8 bell pulls, 4 china handles, and a
combe inlaid with Wedgwood plaques '
106D A tortoiseshell snuff box inlaid gold, and 2 Battersea enamel
wine labels /
106 Oriental. An Imari circular dish, decorated in panels, / o
purple, red and pilt, 18in.
106¥ An old English glass picture—The Judgment of Paris, r--'f'
and 6 needlework samplers, 2 framed /
107 A pair of bronze dolphins, on triangular shaped bases, chased .
with shells, 4%in. high Ay
/,.-

..'
,fg},/’.--
; o

108 A plated cruet with 7 cut glass bottles ,fﬁj



109
110

111

113

114
113
116
117
118
119
120
121

122

123

133
134

8

A hanging clock with copper dial and chased brass mounts &
An old English miniature portrait of a lady, oval, in papier 74/
mache frame -
A glass picture—Bust of a lady, another—A Figure Subject,
in leather case, and 1 in satinwood frame 4‘9%-
A bronze lamp, chased with storks and stags’ heads, fitted
with 8 hanging Roman lamps, and a pair of 4-light bronze p

{
candelabra, on lion tripod supports
A china vase, painted and encrusted with flowers and eupid L g5
handles, and a pair of candlesticks with figures of boys ie™ ==
relief i

Nine Angouleme Worcester and other cups, 8 saucers, a large /S} >
dish and 2 other pieces

A pair of Persian pistols with damascened barrels, the ;gr H
inlaid with turquoise and eoral o

A glass goblet with coin, on baluster and mﬂulded stem, on
circular base, 10in. high

A 2-light floor candelabrum, on twisted column, on tripod, _&é’
fitted with a warming pan cover, repousse with battle /
scene

A 13in. Oriental bowl enamelled with paeonies, famille rose zﬁ:?..*

A 24in. circular table, on earved pillar and tripod w7

Two 4-tier mahogany bookstands P A

Part of an Oriental tea service, transfer decofation of Jesuit , / ;"’-
and other figures, a famille rose dish, and a plate

Three cornucopia vases, 2 with ebonised stands, 1 other, and /?
a Staffordshire cottage

-

A Bristol punch bowl, painted with ship. a china plaque- ., 9 o
George IV. and Queen Caroline, and an Adam Stafford, =</

shire plate, decorated with fishing scene /a g-er,
A Sunderland bowl, decorated with ships and hunting scenes, g 2/
a dish, decorated with dog and game, and 1 other pie /

A large Paisley shawl woven with flowers and foliage

A bronze figure of Time on malachite base, 12in. high L*;- L

A chased ormolu group—The See-saw, on malachite ba O
<5

A fan painted with figures and pierced muther{u pcaﬂ
sticks 28

A Chamberlain’s Woreester dinner service, Oriental deco a-, / /
tion in colours and gilt and gadroon ndge 130 pieces

A japanned box, inlaid mother-o’-pearl /oc/~

A travelling clock in brass case and outer leather case C? ,/...-

Another /g f,’..-

Another

-
An old Engllsh papiér mache snuff box, the top with portrait 7
of William IV.
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135  Oriental. A 10}in. fluted circular dish, decorated in tiger
and flowers, a pair of 9lin. famille verte circular dishes, 7 1J//
enamelled in dragons, a 3lin. bowl, and an Imari plate ""@ <

136 A pair of Oriental jardinieres, painted in river scenes in panels ¢ i
on a mazarin blue ground, and flowered, and stands, = o7

13%in. high
A terra-cotta oviform vase with belt of classical figures in
relief, of Adam design, by Coade, Lambeth, 3. 8in. high

s

A COLLECTION OF FINE CHINESE HARDSTONE
CARVINGS.

Lots 189 to 160 are the property of a Gentleman.

189 A pair of jadeite vases and covers, carved in flowers in low
relief, with ring handles, 18in. high, on wood stands

140 A Rose Crystarn Koro axD CovEeR, carved in conventional
flowers in low relief, on 8 kylin mask and paw feet, 91in.
high, on wood stand

141 A Larce Wurte Jape Koro, on 3 feet, with kylin mask and
ring handles, carved in flowers in low relief, and cover
surmounted by 2 figures of kylins, 11%in. high, on wood
stand

142 A pair of large rose erystal figures of elephants, 11dn. long,
on wood stands

148 A pair of green erystal figures of kylins, on square shaped
plinths, 9in. high, on wood stands

144 A Pair oF AmBER VasEes, carved in belt of serolls, with ring
handles, 11%in. kigh, on wood stands

145 A pair of jasper figures of kylins, on plinths, 12%in. high, on
wood stands

146 A pair of pale green jade figures of crouching kylins, Gin.
ligh, on wood stands

147 An agate koro with kylin mask and ring handles, on 3 legs,
and cover surmounted by a figure of a kylin, 6in. high,
on wood stand

148 A clear erystal figure of Mitafu seated, 43in. high, on wood
stand

149 A black crystal vase, carved in birds and foliage in relief, and
cover, 6%in. high, on wood stand

150 A pair of 5in. white jade figures of ponies, on wood stands

151 A pair of green and white jade figures of fish, Tin. long, on
wood stands

152 Four small green and white jade figures of ponies, on wood
stands

153  Another 8, of agate, on wood stands



156
157
158

159
160

161

162

163
164
165
166

167

168

169

170

171

10

A green erystal snuff bottle and stopper in form of a boy
with lotus

A green and white jade snuff bottle and stopper, carved in
ho ho birds in low relief

An amethyst snuff bottle and stopper, carved in birds and
fir trees

Another of green erystal and stopper

Another of pink erystal and stopper

Another of vellow erystal and stopper

Another of agate and 1 other, and stoppers

Lots 161 fo 168 are the Property of a Lady.

A Dresden inkstand with 2 ink pots and covers and 2
pounce pots and covers, a pierced pen stand, and an
11in. Hochst tray, painted with birds and flowers

A Dresden candelabrum for 2 lights, supported by female
figure, and a pair of 94in. china vases, painted with
Watteau figures and flowers

A pair of china candlesticks, painted with flowers, a pair of
china vases and covers, and a pair of Kaga ware bottles

A cloek in French poreelain case, blue and gilt glass shade
and stand

A model of a sedan chair, with plate glass and 2 glass shelves,
forming a cabinet, and an onyx and ormolu table sereen

A set of 4 carved walnut coffee tables

A garniture de cheminee, comprising a clock in brass case,
chased with dragons, and a pair of 14in. vases with
elephant trunk handles

A timepiece in mahogany and satinwood inlaid case, 144in.
high

Lots 169 to 171 are the Property of a Gentleman.

Ax IxpiaN BorDERED CARPET, centre red and black and
flowered in hexagonal panels, about 29ft. by 19/t

A Persian bordered carpet, centre with formal floral design on
a red ground, and a white ground border, about 18ft. by 14f1.

A black self-colour Wilton carpet, about 12ft. 2in. by 11ft. 2in.

Lots 172 to 200, received from Edinburgh, are the Property of a

172

Lady.

A pair of Minton octagonal shaped vases and covers, Orien-
tal decoration, purple, red and gilt, 11in. high, and a pair
of Crown Derby pastille burners, decorated in flowers
and gilt



173

174

176
b frs

178
1749

180

181

182
183

184

185

186

187

188

189

190

191

11

A rosewood and brass inlaid box, an ebony veneered work-
box, and a red buhl and brass inlaid inkstand, ormolu
mounts

A set of Staunton chessmen, a rosewood box with brass
corners, a plated photo 2-fold frame, an autograph
letter of General Macdonald, and 2 other pieces

A gilt edged glass table service, 93 pieces, and 7 decanters
and stoppers, en suite

Five Old English yellow glass tulip vases, another pair, blue,
and 2 other pieces of coloured glass

Table glass, various, 41 pieces

A cut glass thistle shaped goblet, 8 cut tumblers, a cut glass
essence bottle, silver mounted, a cut glass jug and pair
of custard glasses, 2 water bottles, and a decanter and
stopper

A ruby and gilt glass cabaret, 13 pieces

A set of 8 Spode spill vases, purple, red and gill, 6}in. and
4din. high, a pair of Imari bowls and covers, purple, red
and gilt, an Oriental barrel shaped tankard, and 2 boxes
and covers

A pair of 7}in. blue and gilt china candlesticks, part of an
Aynsley breakfast service, 19 pieces, and 17 other pieces

A Japanese ecireular dish, enamelled in border of figures in
panels, 15%in. diam., a bowl and cover, 10in. diam.,
and 9 other pieces of Oriental

Part of a Minton dinner service, Oriental decovation, 57 pieces

Six crescent blue and white china plates, 48 other pieces of

china
A pair of 114in. plated pillar candlesticks, on square bases, = -/
chased v

A pair of 53in. silver fluted column candlesticks, on square -
bases, and a pair of silver tazza sweetmeat dishes, chased ;ird-.fa / —

all at
An old Sheffield circular waiter, with shell and seroll edge,

on scroll feet, 133in. diam.

§7-/-
A -
f
A 10in. silver circular salver, scroll edge and feet, 10in. ¢/
o

diam. 21 ozs. .
A plated hot water jug, repousse in flowers, a tankard and e
cover, part fluted and repousse, and a goblet -—-:'ff "

A plated tea service, 3 picces, kettle, stand and lamp, part A
fluted, and a fruit service of 3 table spoons, nuterackers 224
and pair of grape scissors, in case ;

A pair of 8lin. old Sheffield pillar candlesticks, an old |
Sheffield snuffer tray, a plated triple dish, a mustard /:‘ ?‘ s
pot, a pair of fish servers, and another pair, silver /
handles

Table plate, various 31 picces /.5;7-—



193

194

196

ép -

Ww\ﬁ;g

200

201

202

208

204

205

206

207
208

12

An Indian silver wine jug and a stand, chased (29 ozs. 14)
all at
Silver. An ﬂctagmml oblong shaped sweetmeat bowl, on

5%/~

feet, a pair of oval sweetmeat dishes, pierced, another, ._3 - -J_.J,

circular, and a pierced sugar bowl, blue glass liner
17 ozs. 17
A set of 4 silver shell shaped salt cellars on collet feet, 8

napkin rings, a pair of sweetmeat dishes with pierced 2/6 #

handles, and a tart server 18 nz5. 5

Silver. A sugar caster, repousse, a pair of repousse pepper -,
casters, a set of 4 pepper casters, pierced, and a pair of =7

fruit spoons, repousse (16 ozs. 3 gross) 15 ozs.

A silver christening set of knife, fork and spoon, a christen-
ing spoon, in case, a circular bowl with pierced handle,
and 2 eaddy spoons all at

A Scoteh silver oval shaped upright box, a set of 8 circular
salt cellars, a sugar tongs, a set of 6 tea spoons, and 16
nth-:-rs 11 ozz. 6
mtf:h dirk, set cairngorms and ormolu mounted, another
with plated mounts, and one other

A Secoteh mull, repousse silver lid, set cairngorm, a bronze

f f

oy

f

Loy
\ QY

- o
u-'-.- = 'l'"..

Ses/ =2
.

. j
e =

KA

leaf tray, and a pair of Old English brass candlesticks, 2.{/.‘-

10in. high
A bisque profile bust, eval, framed, a child’s silver rattle,
6 other pieces, and a carved and gilt eagle surimount

Lots 201 o 209 are the Property of a Lady.

A Coalport breakfast, tea and coffee sen-‘iéﬂ, with vine leaf
decoration in blue in low relief, 65 pieces

An Old English ware dessert service, Oriental decoration, 15
pieces

A Swaxnsea Breaxkrast axp Tea Service, red and gilt
decoration, 77 pieces

A pair of 10in. Orviental pilgrim shaped bottles, enamelled
in dragons on a turquoise blue ground, a pair of Tin.
Doulton bulbous vases, a modern Worcester milk jug,
and an Old English blue and white plate

A French china scroll shaped vase, painted in flowers and
gilt, 153in. high, and a brown glazed vase with reptiles,
shells, ete., in relief, 14in. high

A silver plated centrepicee with female figures round stem,

on triangular base and seroll feet, 28in. high, and cut~ = =

glass bowl, glass shade and stand

-7
An 18in. old pewter circular dish and 6 pewter plates M‘j;‘ f
/

A clock in chased ormolu case, glass shade and stand
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209 A pair of French poreelain vases, decorated in classical 5 d‘ o
figures and chimerae and gilt, 19in. high /

Other Properly.

’.J{' ?} 210 A pair of singing birds in gilt cage, the base fitted with 5;74_,
Wl

- musical attachment
*L & 2 An Indian bronze figure of an ox, on stand Jé il
§ ?O . @ }Mmtive musical instrument, the top carved with aéroteaquc ﬁM
=" gnimal head
212 A ** Canton " electric fan, in case
213 A collection of crests, in 4 albums, and some I::u:- ,and seals, [
2 illuminated books
214 Two green pottery vases, decorated with Chinese figures, a
blue and gilt jug, a brown ware jug, a Willow pattern :-J /-
soup turcen, a Worcester vase, and 12 other picees
215 A Delft tobacco jar and cover, 2 Delft vases, a Moustier 2—/-""
dish, 1 other dish, a blue and white saucer, and a Chinese z i
plutl:
216 A Wedgwood dish, a red basalt vase and cover, a Lambeth , T
toast rack, a blue and white jar, a Staffordshire figure, L-{{'V‘.’ 3
2 terra cotta figures, a Leeds tea caddy, an Elers ware
teapot, and a Staffordshire mug
217 A Crown Derby sugar bowl, cover and stand, a Bristol sauce -
boat, 2 spill vases, 2 Dresden shells, a malachite candle- 1“:5/ ri
stick, a Swansea tazza, and a bowl
218 Three finger bowls, Cork glass, 6 other finger bowls, a glass A

| -
decanter, a Jacobite glass, a Nailsea jug, and a double 'Ig,’

flask

An oval miniature frame, a pair of small water colour draw-. | =2
ings, 3 silhouettes, and a harp in shell and seaweed w-f—
Two Persian lac kalamadans, 2 brush cases and a pen tray

An Italian embossed brass®casket with gabled lid

A limestone (Graeco-Chinese) mask, from Laver collection s
A Sheffield candlestick, a chalice, and a sugar bas:ﬁ'lrﬁl,?—j_
glass liner 3 j

A pair of bronze 5-light altar candelabra __j_, g

A leather black jack, a boxwood string h-nx d lignum vitae 3 > e
box, a cup, and a small box

226 A Persian sifter, 2 pewter pepper pots, a child’s iron money-

—

i

""ﬂx box, a Japanese metal tidy, a pair of snuffers, an iron “"‘ -
1|7 handle, a whistle, a Venetian copper bowl, a bronze
l la nightlight holder, and 8 tortoiseshell wateh cases
?a An old Persian drawing, framed, and 3 books of Indian ﬁ?}},f}h

drawings
Three Old English samplers, framed
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229 An antique watch in silver case, silver outer case, repousse
in figures, and a leather outer case, by Anthony ZZ B
230 A 2-handled engraved sugar basin, on ball feet, Edinburgl p/
hal Imark, 1816, maker’s mark W.P.{ Watson) 8 o0zs. ﬁ‘j '?ﬂ
231 A mandarin china mug, enamelled in panels of figures in /
colours on blue and white ground '2* %
232 Four Old English table spoons Bozs. 6 L0 /
233 A wooden model of a warship, 28in. long f;*-s—" - S -

284 A Georgian (1803) silver teapot, chased, probably Johw «

Robins 18 0. S—o 2
285 A 93in. Waterford cut glass oval bowl and cover f;} AR -,
286 A Nankin blue and white bowl, 8in. diam., a plate ‘and a 7 - o

saucer il

Lots 237 to 252 are the Property of a Gentleman.

237 Books. Lever’s works, half calf, gilt, octavo 34 vols. L4~
288 Books. Dickens’ works, half calf. gilt, octavo 15 vols. L
280 Books. Lingard’s History of England, 5; The Chase, The 4
Turf and The Road, by Nimrod, 1887, plates and frontis- » 7
piece ; and Thackeray’s Vanity Fair, plates, 1848 {
T vols. ’
240 Books. Ainsworth’s works, half calf, gilt 16 vols. O /-
241 Books. Waverley Novels, 4 ; Life and Times of Louis XIV., _° ¢
4 ; Roby’s Traditions of Lancashire, 4 ; and 7 others Pl -
19 wvols.
242 Books. Journal of Microscopical Science, 11 ; Parliamentary -
Gazetteer, 4 ; and 6 others 21 vols. |
2483 Books. Natural History and Insects Abroad, by Rev. J. G. : .
Wood ; Annals of the Road, by Malet, 1876 ; and 16 ":*’:' .-"II
others 19 vals.
244 Books. Proof Portraits to Cooke’s Nowvels, 1805, 4 ; The .
Ettrick Shepherd’s Tales, 6 ; and 8 others 18 vols. /
245 Books. Literary Souvenir, celf, gilt, 83 ; Tales from Black- -
wood, 11 ; and 15 others 29 vols, ¢
246 Books. Four albums of photographs, Turner’s Liber Studio- -
rum, 8 ;: and 5 others 12 vols.,
_ 247 Books. The Arctic World, illusirated ; book of coloured ,, /
}Jlﬂt{:-‘S'-'—'BiIdS : Cassell’s Birds, 4 ; and 10 others 16 vols. = =7
'AS 248  Books. Wanderings in South Ameriea, 26 others, and sundry q/ =

L]
3”(9 ] magazines WD
LED - ’E‘-Lf} A china lamp, a metal lamp, 2 cut glass decanters, a plated

tankard, and 5 other pieces

250 A 12}in. Chinese poreelain eireular dish, enamelled in
armorial bearings, 4 plates, en suite, and 2 others

251 A pair of Tin. china figures, part of a Spode tea service, .
8 pieces, and 17 other pieces / ’/

#
-
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252 Oriental. A gravy boat, enamelled in coat of arms, 5 cups .
and 3 saucers, 2 howls, a shaped tray and a milk jug, /244 —
with flowers in relief, and 8 Japanese bowls and cnwr’a/ /

;rl!'- ¢ i

Lots 253 to 320€ are the Property of a Gentleman.

ORIENTAL PORCELAIN, ETrc.

258 A mazarin blue kylin and a turquoise blue toad F f"}f S
254 Two Japanese deities, part gilt, 10lin. high ‘Jef—

255 Three Japanese figures of ladies and man holding a carp .::'i ,f
256 A 10in. aubergine vase with birds, an 8in. Japane:.e red
and brown glazed pottery vase with figures in relief, /7 / 2
a pair of figure candlesticks, and a vase supported by * ©
figure of a man ;
257 A 1Zin. vase, enamelled with paeconies, figure of a lady, /44 =
kylin and bats, and 2 other vases, famille rose
258 Blanc de Chine. A 9in. figure of Kwan Yin, a figure of 54 ;"f 5
Mitafu, and 2 others 4
259 Blanc de Chine. Two 7lin. figures of Kwan Yin, 2 figures ‘0. .
: of Mitafu, and a 18}in. Japanese figure of a lady ! s
éu) 260 Blanc de Chine. An 8in. figure of Mitafu, 2 others of Kwan &7/~

r/lé) o Yin, and 2 other figures f
8 *L Eﬁgﬁk pair of 12in. Japanese figures of ladies playing musical b\f
instruments, and an 8in. vase with 7 figures under a
: palm tree

262 A 12in. Japanese figure of Kwan Yin and child, and a 14in.
figure of a lady

263 A 10in. figure of a lady and kylin, and 2 groups of 2 figures
each

264 An 8in. vase with figures of boys in relief, a 12in. figure of a
lady, and 2 small figures of hows

265 A 163}in. Japanese Celadon crackle vase, enamelled with
figures of actors, and a cluster vase, yellow and blue

266 A Canton vase, enamelled with figures, 22in. high

267 An 11}in. vase in form of a tree trunk with boys in relief,
blue on white, a magzarin blue casket, and a Japanese
group of kylin and boy

268 A pair of 8in. vases, decorated with fruits and banana leaves,
blue on white

269 Blue on White. A 10in. pilgrim bottle, a 9in. bottle shaped
vase, decorated in panels of figures and landscapes,
and a Tin. vase, 8-sided, gourd shaped, decorated with
emblems

270 Blue on White. A pair of 5in. jars and covers, decorated

with butterflies, an 8in. vase, a teapot and cover, and a
Japanese teapot and cover
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271 A Korean eabaret, enamelled with conventional flowers, 9
pieces

272 A set of 6 trays, enamelled with paconies, famille rose,
a famille rose teapot with flowers in relief, and a teapot
and cover, decorated with flowers, and a eafe au lait
teapot

278  An old Imari mug, a Celadon jardiniere, a 4}in. eylindrical
brush pot, and a 5in. gourd shaped vase

274 A 9in. turquoise blue wvase, splashed with gold, 2 long-
neck vases, and a sang de boeuf vase with elephant trunk
handles

275 A Tlin. vase, enamelled with flowers, a blue on white
custard cup and cover, a green ware figure of a man,
a Japanese figure of an ox and boy, 2 blue on white
saucers, & cup, and an Imari saueer

276 An 1lin. circular bowl, enamelled in panels of Willow
pattern on a chicken skin ground, and two 10in. bowls,
decorated with flowers and landscapes, blue on white

277 A Tin. bowl, enamelled with flowers, famille rose, and 6
other coloured Oriental bowls

278 A table sereen with porcelain panel, enamelled with figures
and horse in a landscape, famille rose

279 Twenty-five Nankin blue on white plates and 3 soup plates

280 Six Quimper pottery plates, 3 old Delft plates, blue on while,
and an Oriental dish

281 A 15in. circular dish, decorated with paeonies and palm
tree, a 13lin. octagonal dish, and a 13in. dish, blue on
white

282 Nankin Blue on White. A 121in. dish, decorated with
flowers and diaper horder, and two 11in. dishes

288 A set of 5 Nankin plates, decorated with landscapes, and 4
other plates

284 Nankin Blue on White. A 12}in. dish and stand, and 3
octagonal meat dishes

285 Nine 8}in. dishes, enamelled with peacocks and pelicans,
and 5 Celadon dishes, enamelled with flowers and birds

286 A pair of 8}in. dishes, enamelled with flowers and seals, /
famille rose, Kien Lung

287 Old Chinese Imari. An 8fin. dish and 7 plates, purple, ,,-?‘,_.F ;'f_
/

cerimson and gilt
288 A set of 3 plates, enamelled with flowers, 2 other famille
rose plates, 2 Tmari plates, and 2 blue on white dishes &0 7
289 A 10in. Nankin dish, decorated with paeonies, 3 other E
Nankin plates, and 2 Willow pattern hot water plates, ¢/ »
blue on white

I S
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Three Staffordshire Willow pattern hot water plates,
Spode ware dishes and a plate, 2 Wedgwood plates, a f“ S =
Staffordshire plate, blue on white, and 4 china dessert
dishes

A pair of Canton porcelain plates, enamelled in panels of ), -
figures and animals, a plate decorated with armorial
bearings, and 8 dishes, decorated with fish

An 18in. meat dish, enamelled with paeonies, and another, ’
17in., enamelled with paconies and basket, famille rose, 7
Kien Lung CJ

Three meat dishes, enamelled with paconies, famille rose, 1
Kien Lung, 15in., 11}in. and 10in. L/“-’/

An 11iin. circular dish, enamelled with paconies, and a
10din. dish, enamelled with basket of flowers and fish,
Jamille rose, Kien Lung

A plate, enamelled with grasshoppers, birds and flowers, L'—-;f-.f"r*
part gilt, and 4 famille rose plates, enamelled with 7%/
paeonies, Kien Lung

BRONZES.

A 10in. Japanese jardiniere with trunk handle, and a 10in. / :
figure of a girl playing a musiecal instrument

A 9in. seated Buddha .gy il

A Tin. figure of Lao Sho Shan, a small 2-handled koro on 8 ,/
feet, and a gilt bronze 2-handled vase

A Chinese bronze koro in form of a fish, with dragon’s head

cover, a vase, chased with dragon, and a dragon stand /
L

PERSIAN RUGS.

A Turcoman saddlebag, conventional design on a red 2: s /
ground, and one other Turcoman saddlebag i 7 ‘ﬁ
An Ispahan Kelim bordered rug, the centre with lozenge _ / __..;r
shaped panel, red and green on a black ground, 6ft. 4in. . 'V

by *ﬁ : ,-""j‘,-_ -
A Turcoman rug, the centre with 9 medallions on a red 74
ground, 4ft. 5in. by 2ft. 10in. I Of

{

A Shiraz bordered rug, the centre with 3 medallions, red and

creamn on a blue ground, 61 Gin. by 4ft. 4in. e

A Turcoman rug,the centre with fifteen medallions, cream
and black on a red ground, 4ft. 10in. by 3. A 3
A Baluch bordered rug, the centre with conventional design, e d
4 .
blue and pink on a brown ground, 4ft. 10in. by 2. 10in. <7 Y
A Baluch prayer rug, design of conventional flowers, red on a 9 ¢ o

blue ground, 4ft. by 2ft. 10in. Ry i
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An Ispahan Kelim bordered rug, the centre with 8 medal-
lions, red, yellow and mauve on a cream ground, 6ft. 5in.
by 4ft. Bin.

A Kirman rug. blue centre and yellow border, 8f1. 11in. by
2ft. lin.

A Turcoman bordered rug, the centre with 6 medallions,
blue and red on a magenta ground, 5fi. by 2ff. 2in.

A Turcoman bordered rug, the centre with conventional
design, red on a biscuit coloured ground, 4ft. 4in. by 3f1

A Shiraz bordered rug, the centre with 4 medallions, yellow,
blue and green on a blue ground, 7t %in. by 5ft.

An Afghan prayer rug, blue on a camel hair ground, 81, Tin.
by 2ft. 8in.

A Baluch bordered rug, ved medallions on a blue ground,
Sft. Gin. by 3ft. 3in.

An Afghan rug, eream with black border, 5ft. by 3ft. 10in.

A Shiraz bordered rug, red and blue centre medallion
on dark blue ground, 5ft. Tin. by 4f1.

A Baluch prayer rug, the centre with conventional design
on a brown ground, and red border, 4ft. 10in. by 2ft. %in.

A Shiraz bordered rug, the centre in brilliant colours on a blue
ground, 6ft. 5in. by 4ft. Sin.

A South Indian prayer rug, magenta, green and yellow
borders, 4ft. 4in. by 3ft.

Four old Baluch bordered mats

Another 4

Another 5

Three small old Baluch bordered rugs

Four others. smaller

A Bokhara carpet, the centre with medallions, blue on a red
ground (a.f.), about 9ft. 7lin. by Gft. 2in.

A Baluch bordered rug, the centre red and blue conven-
tional design on a cream ground, 6ft. Tin. by 3ft. 8in.

DECORATIVE FURNITURE.

A French walnut and inlaid shaped top work table with
drawer in compartments, on cabriole legs, chased ormolu

mounts, 24in, wide

An Old English mahogany sarcophagus shaped wine cooler,
on carved paw feet, 29in. wide

Another, similar, 2%in. wide

A satinwood upright cabinet, enclosed by glazed panelled
door, on tapered legs and toes, 23in. wide

An Old English mahogany shaped front hall table, on front
cabriole leg, with marble top, 4ft. 10in. wide
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340
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An Old English mahogany breakfast table, on turned pillar
and claw. 6ft. long

A pair of carved oak high-back chairs with arms

A carved oak hat and eloak stand, on pillar and octagonal
base

A Ht. Gin. carved oak buffet with 2 drawers and cupboard
under, with baluster eolumns and cornice over

An ebonised and gilt scttee with arms, upholstered in
crimson silk, 6ff. Gin. wide

An oval mirror with bevelled plate, in ebonised frame,
4f1. Gin. wide

A Japanese 4-fold vellow satin screen, with applique embroi-
dered figures and birvds in relief

An Old English mahogany circular top table, on carved and
fluted pillar and claw, with ball and claw feet, 26in.
diam.

A pair of Chippendale mahogany square back chairs, on
cabriole legs and ball and claw feet, upholstered in
flowered tapestry

A Georgian mahogany wine earrier table, with rounded ends,
on fluted tapered legs, 3ft. wide

A Louis XV. white and gilt fauteuil, carved in serolls, on
cabriole legs, upholstered in marone flowered satin bro-
cade

A set of 4 Old English ladder-back chairs with rush seats,
and a gilt fire sereen in seroll frame, with flowers in relief,
on scroll legs, 30in. wide

A pair of Italian walnut chairs, the backs and front stretehers
carved i winged figures, coat of arms, ete.

A Georgian mahogany cockfighting chair, with carved railed
back and cane seat, and railed fall-down flap at back

A convex mirror in gilt frame, with ball ornament, plafe
20in. diam.

An Old English mahogany tray-top reading table, with
rising slope, on standards and seroll shaped legs, 30in.
wide

An Old English mahogany and satinwood veneered bow-
front chest of 8 long and 2 short drawers, 3ft. 6in. wide

A mahogany canopy bedstead, with twisted pilasters, 5fi.
wide

A mantel glass with 3 plates, in gilt frame with cornice,
Aft. Bin. wide

An Old English hanging mirror with fluted Corinthian
columns, in gilt frame, 19in. wide

Another in gilt frame with cornice over, 20in. wide

3484 A mahogany and satinwood commode with 2 drawers,

parqueterie inlaid of geometrical design, on cabriole legs






